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Resultater fra spørgeskemaundersøgelse

"ABC Demens – pleje og omsorg har gjort, at jeg ...":

Hvad siger kursisterne om ABC Demens – pleje og
omsorg?

Flere end 40.000 personer har oprettet en profil på ABC Demens – pleje

og omsorg. Se her, hvordan kursisterne vurderer det gratis e-learning-

kursus.

Den typiske kursist på ABC Demens – pleje og omsorg er uddannet social- og sundhedshjælper, social- og
sundhedsassistent, sygeplejerske eller elev/studerende. Men også ergo- og fysioterapeuter, pædagoger og
pårørende gennemfører kurset. 

ABC Demens – pleje og omsorg har kursister fra hele landet, men også Færøerne, Grønland, Norge, Sverige og
Tyskland er repræsenteret i statistikken.

Senest opdateret: 13. august 2020

Tænker over min måde at kommunikere med personer med demens (64 %)

Har talt med kolleger om vores måde at yde pleje og omsorg (52 %)

Føler mig bedre rustet til at observere og forstår person er med demens (50 %)

Har fået mere fokus på personen bag demenssygdommen (49 %)

Har ændret min forståelse af demenssygdomme, og hvordan de kan påvirke dagligdagen (41 %)

Har fortsat min dagligdag uden ændringer (9 %)

Andet (8 %)


